

Встреча с китайской делегацией

В ИСМИ прошла встреча с экспертами Института России, Восточной Европы и Центральной Азии (ИРВЕЦА) Академии общественных наук Китая Ли Яцзюнь и Бао И. Обсуждены состояние и перспективы расширения узбекско-китайского сотрудничества, а также состоялся обстоятельный обмен мнениями по вопросам взаимодействия между ИСМИ и ИРВЕЦА.



Китайские специалисты отметили, что в КНР устойчиво растёт интерес к масштабным преобразованиям в Узбекистане. Глубоко продуманные и взвешенные внешнеполитические инициативы, озвученные Президентом Республики Узбекистан Ш.Мирзиёевым, по укреплению взаимодействия и взаимосвязанности в Центральной Азии способствуют обеспечению стабильности в регионе, его устойчивому развитию. Со слов Бао И, проведение очередной Консультативной встречи в Ташкенте 29 ноября т.г. свидетельствует о высоком уровне взаимопонимания, дружбы и добрососедства в ЦА.

Китайская сторона также была проинформирована о процессе подготовки к проведению предстоящих в Узбекистане выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса и органы представительной власти на местах. Уделено особое внимание обсуждению новой редакции избирательного кодекса Республики Узбекистан.



Достигнута договорённость продолжить двустороннее научное сотрудничество с целью выработки новых предложений по углублению всесторонних связей между Узбекистаном и Китаем, в том числе на региональном уровне.

ИРВЕЦА основан в 1965 г. и является одним из ведущих аналитических центров Китая, специализирующихся на исследованиях России, Восточной Европы и стран Центральной Азии. В феврале т.г. между ИСМИ и ИРВЕЦА был подписан Меморандум о сотрудничестве.